

衡阳东风悦达起亚推出三款公务员版车型

2016年,东风悦达起亚累计销量突破400万辆。为感谢广大消费者多年以来的支持和信赖,同时迎合国家车改政策,特推出三款性价比高,同样的钱更高配置的公务员版车型。

KX5 公务员版 161800起,提供公务员证可享更多优惠

1、动力加速自由

起步瞬间加速的快感,将心中阴霾一扫而光,没有什么能够阻挡你对自由的向往。KX5提供1.6T及2.0L两种发动机车型,兼具高性能、高输出与耐久性的优势。2.0L车型发动机搭配全新升级的第二代6档手自一体变速器,最大功率达165Ps,最大扭矩达203 N·m;1.6T车型搭配使用7速双离合变速器,最大功率177Ps,最大扭矩265 N·m。昂扬动

力一触即发,激荡驾驭豪情无限。

2、安全守护梦想

看似放浪不羁,背后必有与之匹配的實力。KX5超高张力钢板使用比例高达51%,并在车身关键部位进行强化分布。再加上,ESC车身动态稳定控制系统、HAC上坡辅助系统等安全配置,与6方位安全气囊、BSD盲区监测、HBA智能远近光灯调节、LDWS车道偏离预警等尖端科技配备,让KX5安全性能比同级

车更胜一筹,可帮助车主从容应对各类驾驶状况。

3、科技纵享生活

自由的生活要彰显自我,更要懂得享受生活的乐趣。KX5配备支持百度Car life与苹果Car play双系统的8英寸多媒体系统,与UVO系统一起实现智能生活尽在掌握。全景天窗、一键启动、智能钥匙、智能泊车辅助、感应式电动尾门等尖端科技配备,实力彰显,尽享畅快。



全新 K5 公务员版 原价 169800 提供公务员证直降 20000

一辆双款 魅力动感力动感

为了贯彻东风悦达起亚始终如一的品质追求,全新K5沿袭了“Design KIA”的设计风格,前脸下方宽大锐利造型的进气格栅,增强了前面部的逸动气质;居于两侧的鲨鱼腮进气格栅,强化空气力学效应,提升了燃油经济性,亚光镀铬造型更彰显运动基因。

品质至上 缔造安全

作为一部视品质为生命的中

高级座驾,全新K5应用51%的超高张力钢板,打造出同级最高水准安全车身,并搭载了丰富的主被动安全系统。其中,自动紧急制动系统(AEB),可通过雷达传感器和前方摄像头实时监测车辆行驶,当与前方车辆有追尾危险时,系统会对车辆进行制动。

作为一部视品质为生命的中高级座驾,全新K5应用51%的超高张力钢板,打造出同级最高水准安全车身,并搭载了丰富的主被动安全系统。其中,自动紧急制动系统(AEB),可通过雷

达传感器和前方摄像头实时监测车辆行驶,当与前方车辆有追尾危险时,系统会对车辆进行制动。

坚持品质领先的全新K5,不仅展现了东风悦达起亚独特的创新思维和优良的生产能力,而且更符合新形势下产品价值形态及用户购车思维的转变,代表了汽车制造的转型方向。相信通过这种坚持,全新K5能赢得更多消费者的信赖,有望在未来成为中高级汽车市场的品质与销量的“双料冠军”。



智跑公务员版 原价 168800 提供公务员证直降 20000

智跑由世界三大汽车设计师之一的彼得·希瑞尔亲自操刀设计,外观华丽而不繁杂、刚劲而不呆板,流线型轿跑设计配合起亚虎啸式家族脸谱,勾勒出与众不同的干练和动感;起亚0II系列汽油发动机配合智能化6速手自一体变速箱使动力输出更强劲、燃油更充分,极易激发驾驶激情和乐趣;此外,在泊车、安全等诸多方面,智跑搭载了上、下坡辅助系统等多项高科技配置,充分实现了整车智能化。可以说是车如其名,智跑以突破创新、活力非凡、勇当先锋的产品特性,为消费者开启全新精彩的智慧人生。

4400×1855×1660mm的车身尺寸属于标准的城市型SUV的身材,并且要比上一代的狮跑大了一圈。不过和今天的同级别产品相比并没有特别明显的优势。不过得益于它极其饱满的线条设计,让整个车身看起来到处都是圆滑的弧面,因此从视觉上感觉尺寸会更大一些。前脸的设计是全车的一个亮点,大灯修长的线条给人感觉很精致,而当你换个角度又会发现弧面的造型。另外多边形的雾灯被通体的多边形保险杠相连接,感觉像一张咧开的大嘴,给人感觉很有视觉冲击力,并且现代感很强。

定位“都市智先锋”的智跑

是为崇尚品位、追求人生的城市精英精心打造的一款新概念都市SUV。在中国传统文化中,“智者”正是对成功人士的最高赞美,他们积极乐观,拥有成功的事业和社会地位,同时渴望纵情更广阔的天地。智跑将散发时尚、活力的都市风韵与休闲、恬淡的处世哲学完美结合,既满足了都市智者城市行车的的所有需求,又提供了雄浑的越野性能,成为他们驰骋山水、实现梦想的开路先锋。同时,领先对手的多项智能配置更让整车的舒适性和操控性实现升华,为驾乘者完美诠释乐活当下、随心所欲的人生理想。



广告

由衡阳全搜索网、衡阳日报社汽车工作室牵手珠江合创共同打造的“约‘惠’七夕车展·情‘订’愉景新城”活动浪漫来袭,活动期间除了购车优惠外,还赠送情人节专享大礼包!与靓车来场约“惠”吧!

七夕除了买花,其实买车正当时

全媒体记者 唐嘉良

“七夕”是我国传统节日中最具浪漫色彩的节日,在这个有情人终成眷属的日子,单身的你如果想宅在家里继续看剧、打游戏,或是夜深人静之时对着天上的月老许愿、祈求姻缘的到来,倒不如来珠江·愉景新城邂逅一场别样的浪漫。

据悉,一场由衡阳全搜索

网、衡阳日报社汽车工作室联手珠江合创举办的衡阳市第七届汽车文化节之“约‘惠’七夕车展·情‘订’愉景新城”主题活动将于8月6日至9日激情上演。活动中,主办方将为市民打造一场浪漫小资的购车环境,不但为渴望真爱、苦寻另一半的有情人搭起爱情的鹊桥,还为消费者献上一份独特的情人礼,让更多市民实现拥有汽车梦想。

届时,衡阳市众多汽车经销商都会将自己最出色的“名角”带到现场,为到场的你与TA演绎一出精彩的“靓车展”。活动期间,本土最受欢迎的摇滚说唱团队也将到场助阵,与现场观众一起狂欢。同时,现场还设置了“大奖疯狂抽”环节,让你拿奖拿到手软。浪漫氛围、人气嘉宾、给力大奖,这些元素都将使车展充满别样风情。

此外,“单身精英交友派对”也是本次主题车展的亮点之一。传统的相亲互动与各类温馨又刺激的游戏轮番撩动你的心,来自衡阳全搜索婚恋平台的专业团队热情牵线,让气氛快速升温,让你在轻松、热烈的氛围中邂逅一份真爱。

在活动现场,赏车将是一件浪漫的事,购车将是一件惊喜连连的事,参与七夕节活动

将是一件心跳加速的事。本周末,我们等你!

本次活动特别鸣谢:娃哈哈晶钻水、花海阁主题婚礼会馆、微赢时代

如果你想让自己的品牌更具影响力,赶快加入我们,共同打造这份七夕浪漫吧!详情请致电15096064611(谭记者)

活动时间:8月6日-9日
活动地点:珠江·愉景新城